bordypt => 105mm

—_—

n
E

Yfirfaria
o U5 GHT. o0

i, Z&e 2x

¥
H
i
i
:
H
i
H

— _
Skipulags- og byggingarfulitryi Uppsveita bs.

3'799/779'57@7/?@' T

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, b6 ber ad lata
honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema

annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiiss
skal foaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
4848 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).
Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim. Pbétting
(Aerofil-pulsa eda lllmod péttibordi) komi undir f6tstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 3 2%00 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti. Horn 4 einingum fest med 12 mm boltum c200

mm

Festing a fotstykki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt =
120 mm og snertidypt bolta vid steyptan {16t => 100mm.

F1-F2

Sja sérmynd.

F3 -F4

Sja sérmynd

g—
oIS T R
/1 r \
/"Q/L/e\\/‘/ E : @?\ ~.
/ ’}%/ g \\\\\
— /‘/ 2% T~ \\
— T 33 T
// ~ 1 o % ~
T o F 3 T T
— = = T~
o . » i % = 2 \\\
o 1 = =
S 53 ek [ N
) | | 5)1 s S ~—— \\’
' i ! ! o <HESR
| | ! Al 0 SHER- X
a I 1. | R Hlle & L =
A A SIEE Sk ] -
! y ; . 5 g q‘:’i 52 i
| { | =+ £ E 9SS o
| ' i | 5 o~ i _fg < .
 e— —— — = i hanal . = —
T N D= £ I o ?':? ~_ e §
S - . - = N - :
'S 2.080 “hi2e” 680 “h1207 2E 208 “hI26° 1.538 8| o
S S N N 59 - e
/,/’/ - N g / «@
L = ®
i <t =
i =] o
it il JiiF2 1 val i 111F2 i i 1 Jr 1 val 1 i
[ 3 ) & [N ) ) ¢ v & 4 ) IR} v [} © &
/ =3
(=%
{ O
\ =X
290, S68 | 600 1 652 | 600 600 8% 567 |, 600 | 584 | 616 | 600 | 584 | 648 | 568 192 600 i 600 | 592 | 648 | 568 1290, 600 | L
A d Rz A A ATA A A A A A A A A A AT A A A A A A A
14.196 Veggur - -3 v
o i - 48/148 fellt i stodir 3stk. 38/100/stod
“ I m ) 1] n
i . | |
o i | l
P At ol [ H _ = SR —
o H - - - - < P
= il / ~ -
o S E i} / S S S
ity L i N / / B S - // ™~ | // \\ i
x , ! ;
Al i { | §
R ’ & & & & & & | Pl 4 ¢ & ¢ ] & ¢ @ ] & & & &
= [
| 2 '\\ 2xK10 CZSO#\\
NI S S — . :
600 600 . 600 . 600 600 1220 . 482 ., 600 ., 568 600 600 §9771}.;1(§()0/ 568 600 121 600 P 568 600 146, 648
18.060 Veggur -4 .
p e _ 1o.U0U Veggur -4 . I o R R
; Einnig er heimilt ad nota Einnig er heimilt ad nota Einnig er heimilt ad nota
KS 4/40 - 8 stk i stod KS 4/40 - 8 stk i stod KS 4/40 - 8 stk i stod
) M12 bolti i gegnum stod Einnig er heimilt ad nota ~—— M12 bolti i gegnum stod ~— MI2 bolti i gegnum stod M12 bolti i gegnum stod
" setja skal 4/40 skinnu undir KS4/40-8stkistod A48, 100 | setja skal 4/40 skinnu undir " setja skal 4/40 skinnu undir setja skal 4/40 skinnu undir
boltahaus : { // boltahaus boltahaus
b s e Qimns - ‘ N _~— Simpson strongtie ey . o .
d ,ﬁ Y S!nlpson slr'ong-ue_ { o V vinkill 160x50x3x40 Ve S!mpson strongtie o X S!mpson strongtie
f f s vinkill 160x50x3x40 . oo vinkill 160x50x3x40 vinkill 160x50x3x40
L ;/ﬁé,_;_ 1 °E & ¥
S I . - ! .
L — N S P — 1;
O; il {
SN °© ¥ o ’
SEELN Gop— iy . { U %
YN i “— 5x120 skrifa ¢ 400 Y N e
irbolti i hvern vinkil —| s AN
F 1 1 stk M12 marbolti i hvern vinkil I'stk MI2 murbolti i hvern vinkil Steyptur veggur F2 1 stk M12 marbolti i hvern vinkil F2_ 1 stk M 12 mirbolti i hvem vinkil
bordypt => 105mm bordypt => 105mm / _jambundin. bordypt => 105mm bordypt => 105mm
Hlidarmynd I stk M12 mirbolti ¢ 600 — L Hlidarmynd Hlidarmynd

b -

Al ]

| Br:|[Hverju breytt: Dags. || Kvittun: |
Bra Teikn nr:
Blaskogabyggd | 201
Grindarteikningar Frumsteerd:
Veggjagrindur A2

| Dags:  02-072015 paikv: 1:50/10  |[Haam:  GPS |

[Samb: 725 200w |[Vonrds 014] Teika: GHI |
%

VG S5

VERKFRADISTOFA
GUPJOANS P. SIGFUSSONAR EHF.

800 SELFOSSI

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.IS




